
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2026-01-08-001065-a

Найменування замовника: ПЕТРОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ШИРОКІВСЬКОЇ
СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26404108

Місцезнаходження замовника: 70405, Україна, Запорізька обл., с. Петропіль, вул.
Молодіжна, буд.1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2026-01-08-001065-a

Номер договору про закупівлю: 040410-13012026-ШК878

Дата укладення договору про
закупівлю:

13 січня 2026 11:25

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ ПАРТНЕР"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44763104

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

43023, Україна, Волинська область, Луцьк,
вул.Яремчука Назарія, будинок 1 , 380673613711



Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

04 березня 2026 08:34

Номер додаткової угоди: Додаткова угода №1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 2 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге
і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів
з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків
застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без
обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена
в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

Керуючись п.10.3. Договору,а саме: Зміни,
доповнення, додатки до даного Договору, його
пролонгація або дострокове розірвання будуть
дійсні при умові, якщо вони здійснені в письмовій
формі і підписані уповноваженими на це
представниками обох Сторін. Всі вище перераховані
документи до даного Договору становлять його
невід'ємну частину. Умови Договору можуть
змінюватися відповідно до норм Цивільного кодексу
України. На умови даного Договору щодо зміни
істотних умов договору не поширюються норми п.
19 постанови Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі” на період дії правого режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 дні з дня його
припинення або скасування” та ч. 5 ст. 41 Закону
України «Про публічні закупівлі».
1. Таким чином Сторони вирішили залишити
незмінною ціну Договору п.2.2.;
2.Вирішили викласти Додаток № 1 до Договору
«Специфікація» в новій редакції, з урахуванням
коливання ціни відповідно до п.19, п.п.2.
3. Кожній Стороні Договору передається по одному
оригінальному примірнику цієї Угоди.
4. Дана Угода набирає чинності з моменту її
підписання Сторонами та є невід'ємною частиною
Договору № 040410-13012026-ШК878 від
13.01.2026р.


